Перминова О.М. работает в ФГБОУ ВО «ИжГТУ имени М.Т.Калашникова» с 1994 года. Общий стаж более 30 лет. С 2018 года - зав. кафедрой «Менеджмент», занимается организацией воспитательной, учебно-методической и научно-исследовательской работы. Проявила себя как ответственный и энергичный преподаватель, использующий современные средства обучения. Область научных интересов лежит в области управления образованием. Научные труды связаны с вопросами конкурентоспособности вуза, формирования инновационно-образовательного потенциала личности, моделями профессиональных компетенций, проектированием непрерывной опережающей подготовки, внедрением проектного обучения и профориентацией. Имеет статьи: «Формирование ценностно-ориентированного отношения молодежи к здоровому образу жизни», «Основные направления профориентации в рамках проектной школьной деятельности для индустриального промышленного кластера», «Информационное пространство формирования социальной компетентности молодежи», «Стратегия профориентационной работы в вузе как основа повышения качества формирования профессиональных компетенций». Проходила курсы повышения квалификации: «Современные подходы к научно-образовательному процессу в вузе», «Наставничество в системе непрерывного образования взрослых»; переподготовку по программе «Тьюторское сопровождение в образовательной организации» (квалификационный сертификат «Тьюторское сопровождение обучающихся»). Стараясь стать примером для студентов, Перминова О.М. получает новые навыки в новой для нее сфере графического дизайна, осваивает новые компетенции, становится победителем Регионального чемпионата «Навыки мудрых».

В работе стремится делать больше своих должностных обязанностей. Встречая первокурсников кафедры, берет на себя ответственность за формирование доброжелательной среды и курирование группы 1 курса. Создавая команду единомышленников, объединяет студентов направления в проектные группы, которые занимаются научной и волонтерской деятельностью. Накопленный опыт по формированию команд позволил стать наставником Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» и подготовить студентов- призеров. Создала коммьюнити будущих предпринимателей среди студентов кафедры и сформировала менеджерскую среду, в рамках которой в свободное время занимается социальным проектированием и формированием soft-skills. Опыт проектирования был оформлен в виде заявок на гранты. На форуме «Кадры будущего для регионов» ее студент выиграл грант «Росмолодежи», идея которого в формировании деловых и коммуникативных качеств молодежи. Для создания деловой и творческой атмосферы на кафедре организуются мероприятия новых форматов. Так, по инициативе Перминовой О.М. был проведен Республиканский открытый чемпионат по управленческим боям «Договорились», а во время пандемии - он-лайн чемпионат «PRO Менеджмент». Ежегодно готовит команды студентов-призеров Олимпиад по маркетингу и стратегическому управлению.

Для воспитания социально-активных студентов Перминовой О.М. были проведены благотворительные акции и мероприятия по патриотическому воспитанию студентов. К юбилею Победы выпущена книга «И помнит мир спасенный» с сочинениями студентов о родственниках-участниках Великой Отечественной войны. В настоящее время готовится следующий выпуск книги воспоминаний. Вместе со студентами Перминова О.М. организовала акции подписания открыток в дома милосердия в рамках проекта #Бабушкинописьмо, наставником проекта которого она является.

Принимает активное участие в днях открытых дверей вуза и проводит профориентационные консультации. Принимала активное участие в подготовке и проведении форума «Инженер будущего». Проводит профориентационные мероприятия для школьников и присоединилась к работе АНО «ИРЦ»ПОРА!» в качестве эксперта и тьютора. Под ее руководством школьные команды становятся призерами мероприятий по финансовой грамотности, Биткойн-бит занимает 2 место во Всероссийском конкурсе «Финансовый стендап». Является наставником конкурса "Большая перемена".

Перминова О.М. зарегистрирована как волонтер на платформе добро.рф и привлекает к добровольческой деятельности молодежь, помогая организовывать благотворительные концерты для детей с ОВЗ и акции популяризации ЗОЖ. Была волонтером IFLC. Повышает квалификацию в Онлайн-университете социальных наук по направлению организации волонтерской деятельности,

запуску социальных проектов. Является наставником проекта - призера Международной премии «МЫВМЕСТЕ». В АНО «ИРЦ»ПОРА!» Перминова О.М. возглавляет работу волонтеров «поколение Zаботы», обучает молодежь социальному проектированию и оформлению заявок на гранты, реализует проекты «ПораЗаботы» и «ШколаУхода».

Перминова О.М. отмечена благодарностями ректора вуза и памятным знаком «70 лет ИМИ-ИжГТУ «Слава науке». Награждена почетными грамотами Министерства Науки и образования РФ, Государственного Совета УР, имеет знак «Почетный работник высшего профессионального образования».